



Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal  
Szentgotthárd  
Szt/272-3/2025. szám

## *J E G Y Z Ő K Ö N Y V*

**Készült:** Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. január 30-án 14:15 órakor megtartott közmeghallgatásról.

**Az ülés helye:** Robert Leeb terem

**Jelen vannak:** Huszár Gábor polgármester,  
Papp Bálint alpolgármester,  
Korpics Ferenc,  
Vörös Gábor,  
Bartakovics Andrea,  
Dr. Haragh László,  
Orbán Viktor képviselők,  
Dr. Dancsecs Zsolt jegyző,  
Dr. Krajczár Róbert Hatósági és Koordinációs ügyek vezető,  
Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető,  
Kovács Ágnes Pénzügyi vezető,  
Doncsecz András Városüzemeltetési vezető,  
  
Molnárné Melczer Vivien jkv. vezető,

**Igazoltan távol van:** Monek László,  
Gaál Ákos képviselők,

**Meghívott vendég:** Dr. Lehoczki Tímea Vas Megyei Kormányhivatal  
Szentgotthárdi Járási Hivatala Hivatalvezető  
Gál József SZET Szentgotthárdi Kft. Ügyvezető,  
Vig Balázs Gotthard-Therm Kft. Ügyvezető,  
Németh Hajnalka, Városi Gondozási Központ Szentgotthárd  
Intézményvezető,  
Dr. Klósz Beáta, Rendelőintézet Szentgotthárd  
Intézményvezető,  
Horváth Tiborné, Móra Ferenc Városi Könyvtár és Múzeum  
Igazgató,

Hrabovszky-Orth Katinka, Pannon Kapu Kulturális Egyesület  
Elnök

**Huszár Gábor:** Jegyző úr jelzi, hogy az SZMSZ szerint 5 perc áll rendelkezésre a hozzászólásra.

**Woki Zoltán:**

2024. október 17-én mint a Csatafutás főszervezője adtam elő a javaslatom Huszár Gábor és Dancsecs Zsolt részére, először kb. 15 érv felsorolásával.

Első hallásra a polgármester úrnak nem tetszett a javaslat, így természetesen a jegyző úr is mellé állt.

Ezután e-mail levelezés következett 10 napig, amely során már 25-30 érvet sorakoztattam fel, de ez még mindig kevés volt az uraknak,

Ezután határoztam el a közmeghallgatást, miközben széleskörű közvéleménykutatást is végeztem. Amikor a közmeghallgatást előre bejelentettem, azt a polgármester úr meg akarta akadályozni, azt válaszolta: „... ez nem közmeghallgatási téma.” Ez törvénytörő kijelentés volt, hiszen ez közügy!

A 2024. november 27-i közmeghallgatáson elmondtam a lényeget, a 8 oldalas írásos anyagom 1-2 oldalát. Átadtam a jegyzőkönyvhöz a 8 oldalt. Másnap e-mailt küldtem Huszár Gábor és Dancsecs Zsolt részére. A javaslatot kiegészítettem egy ideiglenes bizottság létrehozásával. 2024. december 10-án e-mailen rákérdeztem:

„Lassan 2 hét telt el az e-mailem óta, ezzel a javaslatommal hogyan állunk?”

Ekkor már 54 nap telt el a javaslatom ismertetése óta! Válasz erre sem érkezett. Ezt követően az önkormányzatokra vonatkozó 2011. évi CLXXXIX. törvény megsértéséről beszél.

*Álláspontja szerint dupla törvénytörés történt: az ad hoc bizottságot nem választották meg és a december 11-i képviselő-testületi ülésen nem került sor az ügyben előterjesztés készítésére.*

A 2024. december 11-i képviselő-testületi ülésen felvetették ezt a kérdést a képviselők.

Huszár Gábor szerint „El kell majd dönteni egy előterjesztés formájában, ha a testület egyáltalán foglalkozni kíván az időponttal, nem vagyok meggyőződve erről.”

Gaál Ákos magára vállalt egy előterjesztés elkészítését.

Érdekes módon ez nincs benne a jegyzőkönyvben, miért nincs benne?

Gaál Ákos azt mondta, hogy csinált egy előterjesztést, beadta ellenjegyzésre jegyző úrnak, de úgy tudja, hogy egy másik készül, polgármester úr aláírásával, Most akkor, hogy van ez? Hol van Gaál Ákos előterjesztése? Szeretnék itt maradni a 8. napirendi pont tárgyalásnál, mert nagy hiányosságok történtek, ehhez is jogom van, megnéztem és a vitánál is, hogy szót kérhessek.

*További törvénytörések lehetőségeit említi.*

**Huszár Gábor:** Mi az alap probléma, mi a kérdés? Én ezt nem értem.

**Woki Zoltán:** Húsz kérdésem van itt felsorolva, most mondjam el mind a húszat? Az többek közt, hogy ma olyan előterjesztés van, hogy legyen két futóverseny. Egy másik előterjesztés eltűnt a süllyesztőbe, és most olyat akarnak megszavaztatni a Képviselő-testülettel, hogy legyen két futóverseny, mikor egynek sincs meg a feltétele.

**Huszár Gábor:** Felolvasom a határozati javaslatot. Woki Zoltán javaslatára Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a szentgotthárdi amatőr sportrendezvények körének fokozatos bővítését.

**Woki Zoltán:** Erről szó sem volt. Senki nem akarja.

**Huszár Gábor:** Akkor azt kéri, hogy a Történelmi Napokon ne legyen futóverseny? Az előterjesztéssel azt támasztjuk alá, hogy októberben is legyen egy nagyszabású futóverseny. Ennek adunk most lehetőséget. Az ön javaslata szerint ne legyen futóverseny a Történelmi Napokon.

**Woki Zoltán:** Ezt nem lehet így megválaszolni, mert azt kell tudni, hogy milyen személyi, anyagi feltétel. Ki fogja megszervezni?

**Dr. Dancsecs Zsolt:** Eddig egy választáson se jelent meg Zoltán, mint képviselőjelölt, pedig ha megválasztják akkor sok dolgot, amit itt elmondott kezdeményezhetett volna. Kezdeményezhette volna ad hoc bizottság összeállítását, de mivel nem képviselő ilyen nem kezdeményezhet. A jegyzőkönyvből hiányolta Gaál Ákos felszólalását. A törvényességi felügyeletünk kérése a jegyzőkönyvek rövidítése. De Szentgotthárdon minden, ami elhangzik dokumentálva van, bárki által bármikor visszanezézhető és visszahallgatható. A jegyzőkönyvbe beírni mindent nem kell. De összességében: amit én csinálok az egy szakma, amiben én benne vagyok és ezzel napi szinten foglalkozom. Olyan szakma ez, amihez azt hiszed, hogy értesz, de nem értesz. A 8. napirendi ponthoz se fogsz tudni hozzászólni, mert nincs ilyen lehetőség. Ugyanis nem látom, hogy mi az a társadalmi, civil szervezet, aminek az éléről jöttél és ennek nevében részt tudnál venni a testületi döntésben.

Gaál Ákos megküldte az előterjesztést, én csináltam egy másik előterjesztést, Ákossal leegyeztettem, azt mondta, hogy ez legyen. Semmit nem tüntettem el. Az egész téma nem ér meg annyit, hogy a továbbiakban erről beszéljünk, kérem, hogy ezzel zárjuk le a közmeghallgatást.

*Huszár Gábor* polgármester a közmeghallgatást 14:35 órakor bezárja.

K. m. f.

Huszár Gábor s. k.  
Polgármester

Dr. Dancsecs Zsolt s. k.  
Jegyző